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5 C(‘;ﬂ(;\—lt'i\’jf\ CJQ. non ?r&C:Sn\-\\E’: P\rn;n = 0,().(3 l:»h. E
T Gen

Aawe = GBS 607,59 - 099 en < A clet vériFie

4200

GFleche L he 4 Mo 20 54 ogs 0059 > 0057

P_ 1"_) Ms. 340 15
ey 1 LI P, 6058 > GO44
¢ 22,5 40 2,5
P R
keh Gen
5 C.oavilement T = E_ — 4231, 34 _ 7271 ka
2 v = A

Te oV _|_ 3231 = 2,39 kg Sem? < Tuo 2,5 Go
b . 2 112 . 378 .13

x Armalures transvecsales: Ac = 6,56 cm® : 0at = 1600 kq fen®

£ <& Ac .z . daL B, 03k . 476 .47 .4ecc _ 18,53&-“
T EVEIR
[ (4-0,5 '_f.a_)h :La_a,s 2-3‘-')11 = 14,93 em
£ < - 5,9

max

9
|

G,)‘ h = 0,2. L13 = 5,4‘ m

Cm P.-cndwa tinalement  un ajg‘::ac.e_menl' =14 cm

6 Veribicalien des aPPuis;
\

* '\FFU\ {t“nr(-.r'n-\edzét"r'@ .
T = _r_.‘, = +2% 1 . i‘z’_{.’.ﬁ_. {l = Vn:_-igu'cn\'\'un Anulile

*__t:.»pu; de rive:
A

T=721,1 € A.Ta = 143.2800 = 3464 kg  c’ect véribic
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=Balcon:

\ a=132m o
\ > —> F == =04
-~ NN N s \I\ o T SO, W S SR 1\ -t l;)-_‘ 5,&m‘J b
. M i ¥ 12
N ! v ~ P .q: ,3 - 1,055 = "?8
~ ™M, Movs N E
N ™ ] 2 :
\ Inae o blg = 3,47.1095= 12,2
: Ivlrr.:. Iv\:run\ a‘*q 1-34' 1,‘0"_3,5 — 4}6 ‘16-"'
Wi Eh’ 336 . 12° -
:3 3,4 m R
: N
Wb Mxs | Mave| Mys | Myas | Myes | Myva
o058 |.00025 |_C2483 [CLOEB | 0,013 |_0,0242|.0,054S
Fadeur de C d“/ﬁ h‘ Ql CL?- Cl LL C bl L‘oL C bz..
Mull plicalie l q C‘ A ‘1 |
Mement | 2.3 ;u"" _6,004 | _04% | 0083 | 6,211 |_C 295 | 0665
x Meomenl Max en ,l“,r"a\"f-;ﬂ : Myﬂfa = o2 t.m
c - gl‘zq,
5M 150,211 108 , e
Pz e — = T L= om3
; Ga . & . h L8060 464 10- k= 90
y ~ Lo =
G = 92 _ 2800 L ge — A'=o0
. < ac
M 0 L1l o.o16=
A = — e iy 0,80 le
G & . h 2 500 .G 952y . 10 ’

Momend max en appu

Myu-u = _ 0,665 L.m

[ - S € = 01‘]1‘3?_
po= _.._1_-_'.&\__. e, ¥S. [,};EB-’TU_ - 0,0356 _—_—»I
. b h* 2600 . 107 10% | k=468
= (_ ‘ — ;
Ty = be =) 2%9% < @ — A=0
i 46,9
0665 107 .
A:_M,.—_ - 4,598 cm® ‘C\.T10—-3,1r.‘)-c_m?L
Gu . EN 200 . 9192 0
On adoplera 4 T40 danc les 2 sens
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1_C(lﬂd;rl-on d&\f‘f—*n Fl—éfj.il'.r&': Arn.m — 0,63 bh _.G.-:. - Z—f

. i | I # ) Gcn
Al’nu\ = 0,63 10]-‘ 10 - 3‘9 - 2_0,4- -_—" 1,'6 m?' < 3“4 ‘_"\1
2600 2 i

- —
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i 2

T s T
Te = L AW 24 kg ifest N 105 Ta
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Z

o
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¥
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5
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o
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259 £ & 2l <966

033 < 96l L 066 e
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! . f
A ev A4 — a =
goé & = 95% £ 6 & 44,35 _, E, =42 em
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f\/o#v’t eocaler Heva eh die Ai&h?c
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Pc-{x’cr

Ci'- Counlre . ) :
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o
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G.‘-t“.‘?.i

= Lil5 f./n‘l:" = Péwr une bar:d& de Im de largeur q:tTZS\)ml.

e

_Moment ¢n fra vee

Me= 085 4,126, 25 _ 146 t.m
1€ My |
)x:._____‘__lz ceid ___ e-0682 . k= 29
O};l:.h
(J_b’ = ._5_—"_.- - 2604 & G-.E: — A'=o0
K 4
M & 105 ; -
Ke e . | 14 5‘10‘ — = 588 an®™ soit & T2 ml = 698 el
Va.e . h ¢BOC .C,E6EL.40 ‘

_tq(r;u(.;.li_ SAlx ..‘Zf;i;uli.

b4
) -l e 0 Ma= 031,128, 35° _ 0 5

— n‘)"' t'm
8
1¢ ; '
t 2‘5‘5_53? = 0028 . £x092318 | K= 54,2
a ., .
o = & - 280 < f o A'=o
< q,t
A= Ms Z cmt ot 470/l ]
— = __l___ -—»1 AT =5 m - 3,]4. _m mE
\h':.E_,‘.
V_e’r*i ';.c_ahons
1/ Cisaillement :  Temas = & 2 1,125, 25 _ 1971

_ . g
’t {mcn: ‘G{O € ¢
b = = = £,26 Kg/c.rnz' < 1,15 T,
L.z 100. 37y - 10

clonc lec armal’ures \"rans;ver-salosno_ eont Pab na,,w:sf:.au'r-es_

</ E-I‘&(_h& E =318 10° kg /m* 3 @ :E’.}_].!“:",QQ 10_4m4'
12

t” i < |
f= i = 81 10%m < ¢ - _E_. -1 107% ;m -‘
384 .E.1 %00
3/ (ondition de non frag\dd
As = 314 con® > Amin = 063 Lh Y= _ 0969 el
G‘Qn
4/ (eadilion de non Filecuralion -
) e o
T2 = 4,’4\/——*-Kq = 2607 kg Jem?
¢
Te = 2 _ cor A ' :
L"r = - — ,(‘1} ———p P = = — 28{37' I"(‘j /C..I'T'l
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'%. fea € masx {T ,'Tz.) com v Fide oo

P(;u (re PE’!['IGZF'Q. :
C'Q.-_.t une an.\'re Ser Vant d’aPPu'l T B]
auw palier ¢t encaicsant lec cfforts '! E
f bt e 5 4 " fmﬁk palidre
ranchan us 4 \a volee . '

: Ny
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i |
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C\ = 2,5{" t /l‘Y\Q

2
Moment an fravde - ML = 0,85 t - %16 t.m

8
p= 1% ) _ 009 . €=08192 &  K=264
: ia. b.h
GL' — Eﬂ - 10&,6 ktj /em® < ['—‘b’
K
A - ______.__.M - AFE am? ol B T _, A= £02cm?
£.h . 0a .

T8
i . b. k'
G—b‘ = E‘_ — ,:d__t..f.‘.f_ < \}Fg; — P\':O
< 441 <
l\/l 7 e ‘7%53 Z
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21 Condilion de non Frag;\i_t_é: Aa= 4,62 Y Amin-064bh E'_f_-_:a,escm‘

Gen

3 Ciooillement © Tmas = q L = 4,38¢

Cls s 8 takg/om* < 2,5 G - 14,35 Kg fm?
—_c _ vél’"!.Fg.Q,’Q S,

Log, ar*ma\-gr‘cb ‘_f‘&é r:&ve,rs;a\(f_s t;or‘lt en ¢) 8 ( 1 cndrc ...1 érrl'o_r‘)

\
Br = 2’01 Cr}‘z (J—.Sl. = 1600 l(tJ /Unl
L < A . 2 ._.Ti_:& (L-Q--S t—:) h = 1684 cm
B - - 14,3&-’!‘\ -, t _{\max el
lmax

l_ 0:2"1 =3 5;4 om

(\f'n ado")\@. \ =16 cm

Palier d’¢tage:
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F = -Ef- — 10; 45 j o
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| 14._ = ‘I“’" C.\ L = C 23 t.n‘l :__: / //,// JT /,/ /
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14 = ¢ .E’-_',_.Zr:,,ac_m
L,,:, c;HaPe_aux on anr longue.ur Qa max cle * zd :?’Gcm

————
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® - 10 U2 kn 06 _ 92g5¢6 kg /em® > 2 Ten
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_o_ . Tude au ceisme _o_

1Calc.ui ces masses Glbmiquaa ;

* curbace dos A VEALR S = 1671 x 11,49 = 231,4 m*

’

1_ N;JQ.:J‘.{ ¥ gt &,

« tharges permaoenbes
= FJ‘IL"‘J'”‘.(.‘"\Q‘."- . D,E:BE; b 2"}1, q = 191, 61 t

= “-it:.r'c-h:.rc : g 10,32 £

_ peulres 'lum-j 43 11,4520,320,35% 2,5 =  §,32¢L
_ Pr:u" roe Lrans G 16,12 0,45303 12,5 - ‘3‘5 BE1t

172 pelemw:4/2.26.0,4.0,45 2,5, 2,5 = 10, %%t

G = 264-,5 k.

X (;-_LLT_(.:.\"\;:JF({Q__‘_E " S = 0’1 - ?_91'&_ - 2(-}'14_ l-.

W, = G .8 — 2103 tj

5

2 Niveaua 4.% .2 _4 :

* (____J‘\ 07 Sy Pd’. o ENe, \\_(15 :

- plancher 0,5¢3 x 291,45 = 146,61 t
_ ‘--,(__tr—e;i(;n(j : = 18, 22t

_ Pcmfr—cs Frane - ’ = 05,62k

il

21,14 b

- pdum.m ;

—mur axb 2,56 2167 xU3 42213, 555 2,66403

1

40, 6%t

G = 260,56t

% Surcharqes: S = 0,115 42914 = €OL
|

- 2t2,56 t

L .

P ———



3 Niveau R.DC

x\Char qes P(/.--mane_nrﬁs :
1

< pleacher 146,61 t
il \DC‘L.LrF(f&\OT'!fj 16,50t
- paulres trane 35 BLL
—Mur axt 46,61t

56+ 3 6o

- poleaix : 24(04.045.28) 220735099 5yt

G 262t

t

* ganbEl"ticgj % - 60[’,

4 Poids Totltazle:

T = \’JL-. " 4. wl".‘t 4+ ‘v-!,{ DL 4 WQ}L‘).{-&LH;

= 276,32, 42292,56,234 L 1245 = 41647 L

ﬂ_ Cali_u[ dee torcee cioma C\‘J‘E.?. ¥

Toulee (e condilions requites  paw le R.PA 81 pour l'app‘.'caﬂon de |

|2 malhede gT;f-\uf\g\c eFant galictalee

- g L R # ’ . -
Ua (__yblune, cle rvorces sbr{ﬂru(lut‘s f{‘n{.tlvcs c:l()r\[' \a,t; Z(t{'szt t:-_.(mt ums.mr_\.er-al i

(L'clu«'vu'en[es aux erFet de |'action CIsoguc sollici\e L’ouvraqa

la Forer hcxr‘}acmtu(e botale ¢ob donnee par

V= A.B.O.D.W|

{ A cefbicient dacceleration des zones

P

i i = ' . . * 4
d.('.p\:nc_‘ ca (.lr'““t:’:" d't..af.,-:}c"jr;‘ de 13 ‘;J“'\-LCT\_LFG' a_%‘ ce la 2Zane C.nf;mnc,‘u.e

Zonv 1 1 <N = 015
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ZP,. g‘;—jt,ro,ur‘ de u‘,r\:\Ptvr‘ rﬂ.l'T'\ Q,r‘lll dQ_ ‘.3 C—_;Tl'u(;\-um',

) -
depead  du Type de la clruclure @b de la nalure dee conlire panlements.,

Fc-:l’.( a¢ aultalabkle zn R A B=- {1/4
L

?_JQ Lacleur de qualile : 'Q = 14 Z_‘ Pq (voir RPA 81)
q:.

1__\ . f.l"L*'\. e

t-’.-l - R al U

i;—‘ITQ '3}@ Es.e |
Pﬂko io 10‘1‘30,1}(} ‘ﬁo&

Q=12

4 D:faclear d amplisicalion dynamigue _moyen :

déP@.\d Su l‘y‘;c cu zol et de @_Fcﬁmdc T du baliment

-~ FJ(Z,I,'I.()dQ @M P-IY“iqUQ. Tq.m .

al [Evate X3 T(zn.-j.'L.dm(a!lx: . TE: Ulgg _\f%_ = 0.03 185) - 0’405 5 .
Vitas

l:.\/ Sens \_rang)v@ri‘alg:

T-009" _ 009 185 _ 041 5
Vi Vies -

col meulsle ;TQ: 0,408 » ' Tg :0,/-1.11:) S— D:‘-‘ 2,00l '

X P?_)‘r'(ode du mode Fenda rhp_r'l\'a\eii Mc

Om CxPP\iC\uQ une n"tC:_H’\OClQ S.nmPr-Fiaclz dont lee condilions Mg
d'u\".l«‘sa\'t’t)n Don& va_'r*'l?lg_é,_r_, e.t son‘: \as sufvanl_o,s: M.
*\l:arin—.an\s conlre venlde  par porfiques s

* les Pov;t{c\ue.& sont r*o’_gu\'w_rs ® M

* \Ipas de Torsion o™

e
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On remarque que les masses o les miqidiles relalives de niveau sont
‘Q:Jo_r‘e nnv,n\. dima/rente-.. .
=
M= 2 93000
n

n Ir RT = 658 SE t/(..r‘n aens l_r"aﬂS\IQ_rf_,a\

B B,
n

t Re= 480 t/em Sens lnncj’nruc\fnal

Calcul du QQQ_FF;L'.CJ_:\\ de dcz,’r':ve % :

censy \-rans.vk’,r‘sdl p §1 = _M = 014‘1
R+

Sens lUs‘l(j;ruC\lAﬂE\ " d = .24_. - 060
R

Cc}\C.u\ dQ;a {rois l:)-"ern'ceres; Pﬁr;ode.&; dih Ir‘c;'s Pre.m;g_rs modo_s'.

o= g5 t=1,2 «t3

les c.(;e_C(”lac_s'@,r\ki. l{l; Sont  clennce par ua lakleau i leur valaurs Cl‘Z’PQn(_i_Qr\t

W

du nombre dé nveau N

Modeo LE o0 21 T (4) Tx (»)
197 Mode 683 0,6 C, M 0,5 0,34
29 Moo | 0,262 0,6 0,41 0,13 0,12
3™ Mede | 0,435 | 06 044 | o1 | o003

\\
\

\

Or conslale qu les per]odea du 1% moede wont proches des Per;odﬁb

s | i .
calculees par la mathode bra"(\\'& .

R

=25



0 Disfeibubion _des forces \alerales ! (Avt 333 R.pA81)

oo o) W he

Z Wi

Fl\: l'a’F?orL hcrizﬁnfa\ aw niveau K

Wi poide propre du nweauw K
b hauteur 3 Partt'r' de |2 base au niveau K
Fo @ ‘torce concenfrée au sommel de 1 c_'—,rru.ch-u—e‘ |
Comme L < 0,4+ 5 —> Fo. =0
Niveau VWi (k) hi (o) | Wikt (tm) [Fa= V. Wehe | R comules
. (t) Wik | (k)
Terracee 210 % 18,9 5081, 64 4.0 40 40,40
4 932,56 15 14 4290 09 54:35 15,35
3 212,56 12,69 3456, 06 2% 15 103, 5
9 239 54 q 62 2622 03 21,36 124 86
1 232, 55 6,56 1387, 14,57 129, 43
R DC 234 35 959 1,82 143,25
| _
2 Nt e 16%_&_

-26 _

Ay ——— T e e
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]E(_;_cg\c.u\ des r"|gidi[d62 (mé“mda de Mulo)

La methode .da Muto propocec dans la r—églgnmn\h\]g:—. parasismigue
Japenace ce prale biea peur le typeide conlrevealement porliques
(rcu\rc’.: Pchzcmx)j dle gl bacer sur la rlzjld'-fe’ relalive de aiveau -d\un
P"“‘"r"‘l‘“‘ dent Mute f;.u(_)c_‘;,rd com ma valtur \a.—}t‘__\'\d'\fé avec Pol‘aau‘x Par?ai-

/

ferment encaclres mulli plice par un weffiaert™ a” correcleur tenant

Comple Qe la Mexibdile dee Pautre,s arrvant aux newds.,

E__/'SPL.’SQ: de la methode de Myt -

1 Calewl des ravdears des TJC?TQ_QL!X el des Pourras‘,

I N

_ I Pbu‘rrm
{< t:Jnl‘Q,_':u -~ W 5
F PR
s
s}
| o

]/\f'_»(;uh‘c = __1_.. '
L

t) s\ e

L E._‘J.lc.uludu ‘CL".C/.Fl\:l.L-IC:_ﬂk correciaur |5 P

K, K2 K, K, ka - 1<,
K3 K - <z i 5
E I"&(jé_ CC-U|“;§H{', i P:*e-‘ﬁ'\;ﬂr Niyveauw
l_ l’\.,. LN KRy Ko+ Ky K\“"<L '('
< - —_— T )
Z l< P ?_ l<P l’\ﬁ ‘{"“
< K 0,54 K 054+ K
L CL = - — a-= = a=—- (L g - +-
7 1+ K Z+ K 2+ K 2 + K

5 Caleul desrigidides dee poteaux v

12 E1
he

r"\: Q

\.

, . i 8 _ : = izkl, <
bl Calad dee rigidiles des Fo.~t.qucs R R:} = L. Q; e el LT
i h‘-‘

-
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A — e




Sene Lon g;(.. inal %ang Transversal
R D.C Eis aqe couraalb R.D.C Efacje courant
poledur | poleaux poleaux 'Fole_au; poleaux | poleaux atq_;gt_..x . oleaux
de rive  finlErmdace] ke rve mlermediaies| de eive nnlc_rmdnalru. tz.hz rive mEt;medt-a‘lres.
K 0 69 A 2% 0,59 148 0.5} 1,55 034 132
a C.44 | 056 0,23 0,3% 0,4% .58 0,2% 0,40
o (Ln)] 1608 2046 1330 2140 2449 7960 2.21% 3285
R (Fertique)| 11466 bt/ m 11226 t/m 10818 t/m 11004 & /m
Re (dfaqe)| aseco b/m 44860 t/m €498 k/m 66024 tim
Spél'e_rm.}\a'\'ion du cenlre Cl?:fr__\-@f"f)‘lroin :
. 5
Lk *
- > Rl B ! 3 i 3
Kok = = Xt
R N
| l I ]
f_;n‘l < X G
it o E/1 T Jﬁ i Vv :
L! —— - i =_ y e ;l(—r
> R_\L - c;
ﬁ = .~ J— > L
-~ 0 e e ~ & Ye
clan-, n(ﬁh*(‘_ code le canlrre e Tevcion 1

concde aveco

le canlre de masse

Uh “_aut:—*r-.s_,r;n—a C\..\'a chaqucz. Niveduw et dan{, c;'haqua chivection 19 t‘esu”'anfef
' i

s 2
Aee Feceo hor, sonlalese mume extentivielle par r-aPPor\' au cenlee e feraion

wale a 5 7

nelre

TDC‘-U (o

bah et

ce |3 \:\us“

a c‘nar‘u a

rj\r-anda dimencion du lbaliment 3 ce niveau,

1 “\o
Nivesw | a)lCE,‘_.h\['l"‘I(_.!\Q est c.‘lé’. )



*R'.cj.d'ﬁa’ alalorsion au R.D.C = RJQ(R,D_(:) — 3480525 t.m
- { i

4 —/—0 ¢ s a ladaqge couranl . Rig(eo) = 34993712 t.m

T gL e

les\'r;Lur{on des Yorces 161[(/:__!’“91_\_0.5 danse les Poﬂ(qu&i‘:

T ——

W] Q- ’ {
ij - F 'Rnf L F.e . RJE : YE ;
2_ Rit Rug ‘ |
b=1 !
m . R R: i
| - E Jt i Jt X i
\/JLJ — l = -+ }- - Q “ ..—_.R- I
Z Rit 4
P t=1 !
“LJ 7 o N . W 145
Sx - eftocl franchant de nmiveau J “ravenaal au Po.—~rl que |cnfj-nru dinal ‘e I
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